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Številka: 900-1/2025/6 

Datum: 25. 3. 2025 

 
 
 

ZAPISNIK SEJE SVETA STARŠEV OSNOVNE ŠOLA APAČE, 

ki je bila v torek, 25. 3. 2025, ob 16.30 uri v zbornici šole 

 
PRISOTNI: starši otrok oz. člani sveta staršev matične OŠ Apače, POŠ Stogovci in  

                      Vrtca Apače/Stogovci - lista prisotnosti je priložena k zapisniku.  
 

ODSOTNI: Sara Kaučič, Urška Meničanin Kopina, Doris Sterniša, Milena Pfeiler Weston,  

                     Jasmina Šifer, Danjela Kocbek Golinar – vsi opravičeno 

                     Tadeja Grobnik Plohl, Nadja Merčnik in Aleksander Ščap – neopravičeno 

 
 
K točki 1: Pregled in potrditev sklepčnosti 
 

Ker je potrebno konstituirati novo sestavo sveta staršev je sklicateljica seje ravnateljica Violeta 

Kardinar, ki do izvolitve predsednika/predsednice tudi vodi sejo. Od 26 članov jih je bilo 

prisotnih 17. S tem je bila zagotovljena sklepčnost za pričetek seje. 
 

SKLEP 1: Svet staršev je bil sklepčen za pričetek seje. 
 

K točki 2: Predstavitev in potrditev dnevnega reda  

 

V nadaljevanju je predsednica podala naslednji 
 

DNEVNI RED: 
 

1. Pregled in potrditev sklepčnosti 

2. Predstavitev in potrditev dnevnega reda 

3. Konstituiranje sveta staršev 

4. Imenovanje treh predstavnikov staršev v svet zavoda  

5. Imenovanje dveh predstavnikov staršev v pritožbeno komisijo  

6. Podaja soglasja Sveta staršev k predlogu nadstandardnih dejavnosti 

    šole in vrtca  

7. Razno 
 

SKLEP 2: Predlagani dnevni red je bil soglasno potrjen. 
 
K točki 3: Konstituiranje Sveta Staršev 

 
Po zadnjem inšpekcijskem pregledu je bilo naročeno, da je potrebno po ustanovitvenem aktu občine 
ustanoviteljice konstituirati enovit svet staršev, ki zajema starše 26 oddelkov matične in podružnične 
osnovne šole ter vrtca Apače/Stogovci. Svet staršev se konstituira vsako leto, kakor se mora tudi  
predsednika in podpredsednika  imenovati vsako leto.   



Po predstavitvi članov je sledilo imenovanje predsednika in podpredsednika. Predstavniki sveta 
staršev so se z dvigom rok soglasno (17/17 prisotnih) odločili za javno glasovanje.  Predstavnica 6. a 
razreda je predlagala, da vodi svet še naprej Jasmina Gungl Ščap. Vsi prisotni so se s tem strinjali in 
so predlog soglasno (16/17) podprli z javnim glasovanjem – dvigom rok. Ga. Jasmina Gungl Ščap se 
je z imenovanjem strinjala in je nalogo sprejela.  Za podpredsednico pa je bila predlagana Nadja 
Novak, ki je bila prav tako soglasno potrjena z javnim glasovanjem – dvigom rok in je imenovanje 
sprejela.. 

 

SKLEP 3: Za predsednico Sveta staršev je bila imenovana Jasmina Gungl Ščap, za podpredsednico 

                   pa Nadja Novak. 

V nadaljevanju prevzame vodenje seje predsednica Jasmina Gungl Ščap.  

 

K točki 4: Imenovanje treh predstavnikov staršev v Svet zavoda 

 

V inšpekcijskem nadzoru je bilo tudi ugotovljeno, da je zaradi neupoštevanja določil ustanovitvenega 

akta, ki ni predvidel specifike dveh ločenih svetov staršev (za šolo in za vrtec) treba na novo 

konstituirati tudi Svet zavoda, zato je potrebno imenovati tri predstavnike staršev v svet zavoda. Po 

en  član mora biti iz  matične šole, en iz podružnične šole in en iz vrtca. Ravnateljica je opozorila, da 

ga. Jasmina Gungl Ščap več ne more biti imenovana, ker ji je mandat že potekel. Svet staršev se je 

soglasno (17/17) odločil za javno glasovanje. Vsi trije predstavniki so se prostovoljno javili. Iz 

matične šole Apače se je javila Irena Ivanek, iz podružnične šole Stogovci Miha Novak in iz Vrtca 

Apače/Stogovci Vanja Hamler. Vsi so bili soglasno (14/17) potrjeni z dvigom rok in so imenovanje 

tudi sprejeli z ustno privolitvijo. 

 

SKLEP 4: Za predstavnike v svet zavoda OŠ Apače  so bili soglasno (14/17) na redni seji sveta  

                   staršev, ki je potekala v torek, 25. 3. 2025 imenovani Irena Ivanek, Miha Novak in 

                   Vanja Hamler. 

 

K točki 5:  Imenovanje dveh predstavnikov staršev v pritožbeno komisijo 

 

Ravnateljica je predstavila delo pritožbene komisije, njeno sestavo in pogoje. Povedala je, da mora 

svet staršev imenovati dva člana kot predstavnika staršev. Mandat je štiri leta (lahko tudi nadaljujejo 

v nov mandat), pogoj je, da otrok obiskuje OŠ Apače. Po posvetu sta se prostovoljno javili Jasmina 

Filipič Pušnik in Kaja Bevk. Obe imata otroka v šoli. Svet staršev ju je soglasno potrdil z javnim 

glasovanjem  (dvigom rok), k imenovanju sta podali ustno soglasje. Podpisali sta tudi pristopni izjavi. 

 

SKLEP 5: V pritožbeno komisijo iz strani staršev sta bili soglasno  (15/17) imenovani Jasmina Filipič 

                   Pušnik in Kaja Bevk. 

 

K točki 6: Podaja soglasja Sveta staršev k predlogu nadstandardnih dejavnosti šole in vrtca 

 

Ravnateljica je povedala, da se v šoli izvajajo različne nadstandardne dejavnosti, za katere je potrebno 

pridobiti soglasje Sveta staršev. Nekatere izmed njih so tudi plačljive. Te so bile na roditeljskih 

sestankih predstavljene staršem, kjer so starši podali svoje mnenje in z njimi tudi soglašali. Vsi so 

dobili na vpogled tudi seznam nadstandardne ponudbe. Potekala je razprava po kateri so starši 

povedali, da so že večkrat kaj predlagali in bili s strani vodstva šole tudi upoštevani, če je le bilo 

mogoče. Predstavnica 6.a je predlagala, da bi razmislili o zimski šoli v naravi v 7. razredu. 

Ravnateljica je povedala, da ni problema in predlagala pridobitev konsenza ostalih staršev v oddelku, 

ker gre za nekoliko dražjo šolo v naravi, vezano na smučarsko opremo, ki ni v celoti na voljo za 

izposojo.  

 

SKLEP 6: Vsi prisotni so soglasno (17/17) podali soglasje k izvajanju predlaganih nadstandardnih  

                   programov/dejavnosti. 



 

SKLEP 7: Starši bodočih 7. razredov se bodo z večino odločili, katero vrsto šole v naravi bi želeli  

                   imeti v naslednjem šolskem letu. 

 

K točki 7: Razno 

 

Starši otrok so podali kritično mnenje do zunanje učiteljice, ki poučuje otroke ritmično gimnastiko. 

Do otrok je groba, zadirčna, včasih tudi nesramna. Dostikrat po koncu pouka staršev ne počaka, 

ampak prej odide in otroke pusti same. Je tudi zelo slabo komunikativna z starši. Povejo tudi, da v 

primeru, če ura vadbe odpade, se je ne nadomesti, pri plačilu se pa nič ne odšteje. Odgovor ravnateljice 

je bil, da gre za zunanjo dejavnost. V tem primeru je najbolje, da se otroke izpiše oz. se dejavnosti 

več ne plača. Predlagala je, da naj se starši med seboj povežejo, opazujejo in določene nepravilnosti 

z njo na koncu tudi razčistijo. Bo se pa sama z njo tudi pogovorila. Če se bodo takšne stvari ponovile 

se z njimi več ne bo podpisalo pogodbe o sodelovanju. Staršem je žal, saj imajo sicer otroci to 

dejavnost zelo radi. 

Ravnateljica je vse prisotne seznanila, da šola v naslednjem šolskem letu začenja z razširjenim 

programom dejavnosti (RAP), v katero jo je s sklepom določilo Ministrstvo za vzgojo in 

izobraževanje. Vključeni so vsi oddelki od 1. do 9. razreda. V tem primeru ne bo več klasičnega 

podaljšanega bivanja, jutranjega varstva, dopolnilnega in dodatnega pouka ter podobno, ampak bo 

možno izbirati med ponujenimi aktivnostmi RAP-a. Učitelji bodo podali razne predloge, bodo pa tudi 

otroci imeli možnost podati razne predloge.  

Starši so podali vprašanje ali morajo otroci, ko bodo manjkali prinesti zdravniška spričevala. Odgovor 

ravnateljice je bil, da to ni potrebno, saj starši sami odgovarjajo za izostanek svojega otroka. Je pa 

potrebno dostaviti zdravniško opravičilo za izostanek v primeru, ko se bo pisalo nacionalno 

preverjanje znanja v 9. razredu. 

Predstavnica staršev 6. razreda je povedala, da je slaba komunikacija z razredničarko. Razredničarka 

jim slabo pošilja razne informacije, pa tudi povratne informacije so slabše.  

Predstavnica 8. razreda je dala pripombo, da otroci med prostimi urami pohajkujejo po Apačah. 

Odgovor ravnateljice je bil, da imajo otroci med prostimi urami vedno nadzornega učitelja in 

obljubila, da bo dodatno preverila, kako se otroci izmuznejo nadzoru. Lahko pa starši podajo pisno 

soglasje, s katerim svojemu otroku dovolijo izhod. To bo v naslednjem šolskem letu, ko se bo izvajal 

program RAP drugače, saj bodo otroci imeli med prostimi urami možnosti za razne dejavnosti. 

Izpostavljeno je bilo tudi, da je cesta, ki vodi do vrtca mimo igrišča zelo nevarna, saj vozniki ne 

upoštevajo predpisane hitrosti. Predsednica je predlagala, da se to vprašanje naslovi na občino. 

 

Seja je bila končana ob 18.10 uri 

 

 

Zapisala:        Predsednica: 

Valerija Vrbajnščak       Jasmina Gungl Ščap 

          
 

 

     

              

     


